
Gebrauchsinformation
Pharmazeutischer Unternehmer: JBL GmbH & Co. KG
Dieselstraße 3, 67141 Neuhofen, Germany, +49 6236 41800
Oodinol Plus 250
100 ml Lösung als Zusatz für 1000 l Aquarienwasser
Wirkstoffe nach Art und Menge:
100 ml enthalten:	 Kupfersulfat-Pentahydrat 1180 mg
		  Methylthioniniumchlorid 80 mg 
Arzneimittel zur Bekämpfung der Samtkrankheit verursacht durch Hauttrü-
ber der Oodinium-Gruppe (Piscinoodinium pillularis im Süßwasser, Amy-
loodinium ocellatum im Meerwasser), Cryptocarion, Chilodonella, Ichthyo-
bodo (Costia) und andere bei Zierfischen im Süß- und Meerwasser.
Sichtbares Zeichen einer Erkrankung ist ein samtartiger Belag auf der 
Haut, der gelblich, weißlich, grau oder bräunlich sein kann bzw. kaum 
sichtbare kleine Punkte, die wesentlich kleiner sind als bei Ichthyophthi-
rius. Bei starkem Befall der Kiemen ist eine stark erhöhte Atemfrequenz 
zu beobachten und die Kiemen werden abgespreizt.
Folgende unspezifische Symptome können außerdem bei einem Befall 
mit den genannten und weiteren Parasiten beobachtet werden: Scheu-
ern an Einrichtungsgegenständen, Flossenklemmen, Futterverweige-
rung, verringerte Beweglichkeit, Apathie, Dunkelfärbung.
Gegenanzeigen: Keine bekannt.
Warnhinweise: Nicht anwenden bei wirbellosen Tieren (z.B. Korallen, 
Garnelen und anderen Krebsen) im Süß- und Meerwasser. Wird nicht 
von Schnecken und anderen Weichtieren (z.B. Muscheln) vertragen.
Nebenwirkungen: Keine bekannt. Sollten Sie Nebenwirkungen bei Ih-
ren Fischen beobachten, teilen Sie das bitte uns, sowie Ihrem Tierarzt 
oder Apotheker mit.
Für Zierfische im Aquarium
Anwendung: Vor und während der Anwendung muss vorhandene Ak-
tivkohle aus dem Filter entfernt, UV-C-Geräte und CO2-Düngung sowie 
im Meerwasser zusätzlich Abschäumer und Ozonisator müssen abge-
schaltet werden.
Vor der Anwendung ist ein Wasserwechsel von 50 % durchzuführen. 
Während der Behandlung ist das Aquarium mittels einer Membranpum-
pe mit Ausströmerstein zu belüften.
Die Zugabe von JBL Oodinol Plus 250 sollte grundsätzlich morgens un-
ter Beobachtung der Tiere erfolgen.
Dosis:
1. Tag: 10 ml auf 100 l Wasser.
2. Tag: Kontrolle des Kupfergehaltes mit einem Kupfertest. Bei Werten 
unter 0,05 mg/l Kupfer: 10 ml auf 100 l Wasser nachdosieren. Bei Werten 
zwischen 0,1 und 0,15 mg/l Kupfer: 5 ml auf 100 l Wasser nachdosieren.
3. Tag: Wie Tag 2.
5. Tag: Wie Tag 2.
10. Tag: Die Behandlung ist abgeschlossen.
Nach Abschluss der Behandlung ist ein mind. 70%iger Wasserwechsel 
durchzuführen, dabei den Bodengrund mit einer Mulmglocke gründlich 
absaugen. 
In weichem Süßwasser mit einer Karbonathärte unter 4 °dKH nur 75 % 
der angegebenen Dosis verwenden.
Hinweis: Da Kupfer im Wasser dazu neigt, sich abzulagern, sollte wäh-
rend der Behandlung täglich die wirksame Konzentration von 0,3 mg/l 
mit einem Kupfertest überwacht und, falls erforderlich, zusätzlich nach-
dosiert werden. Jede Dosierung von 10 ml von Oodinol Plus 250 erhöht 
den Kupfergehalt von 100 l Aquarienwassers um 0,3 mg/l. 
Aufgrund der erwähnten Eigenschaft von Kupfer, sich abzusetzen, emp-
fehlen wir dringend, erforderliche Anwendungen möglichst in einem 
Quarantänebecken durchzuführen. So kann eine unkontrollierte Kup-
feranreicherung im Haltungsaquarium, die später zu Gefahren führen 
könnte, effektiv vermieden werden.

Da manche Oodinium-Erreger des Süßwassers auch Photosynthese-
pigmente haben, kann eine Abdunkelung des Aquariums über 3 – 4 Tage 
den Behandlungserfolg unterstützen.
Fütterung während der Behandlung: Die Fische sollten die ersten drei 
Tage während der Behandlung nicht gefüttert werden. Danach die Fütte-
rung mit reduzierter Futtergabe wieder beginnen.
Filterung während der Behandlung: JBL Oodinol Plus 250 schädigt 
die Reinigungsbakterien im Filter massiv. Wir empfehlen nach Ab-
schluss der Behandlung eine gründliche Filterreinigung, besser Ersatz 
der Filtermedien. 
Hinweise für den Fall der Überdosierung, Unterbrechen und Abset-
zen: Im Falle einer festgestellten Überdosierung ist mindestens die Hälfte 
des Wassers zu wechseln und der Bodengrund gründlich abzusaugen.
Wurde eine Dosierung vergessen, sollte diese möglichst bald nachge-
holt und dann, wie vorgeschrieben, fortgefahren werden.
Nach der Anwendung: Nach der Behandlung sollten ca. 70 % des Aqua-
rienwassers gewechselt werden. Dabei ist der Bodengrund gründlich mit 
einer Mulmglocke abzusaugen, um eventuell abgesetzte Medikamenten-
reste zu entfernen. Eine Zugabe von Bakterienstartern ins Aquarienwas-
ser hilft, geschädigte Reinigungsbakterien wieder zu ersetzen.
Kontrollieren Sie bitte während der Behandlung und die ersten Tage 
nach Ende der Behandlung täglich die Ammonium/Ammoniak und Ni-
tritwerte. Bei Nitritwerten von über 0,5 mg/l sollte ein sofortiger 50 % 
Wasserwechsel durchgeführt werden und ein Bakterienstarter dem 
Aquarienwasser zugesetzt werden.
Vor Licht und Hitze schützen, in der Originalverpackung lagern.
•	 Arzneimittel unzugänglich für Kinder aufbewahren. 
•	 Nicht bei Tieren anwenden, die der Gewinnung von Lebensmitteln 

dienen.
•	 Für Tiere. Arzneimittel nach Ablauf des angegebenen Verfalldatums 

nicht mehr anwenden.
•	 Nicht mit anderen Arzneimitteln anwenden.
•	 Die Verwendung von Wasseraufbereitern hebt die Wirkung des Arz-

neimittels auf.
•	 Der Wirkstoff verursacht eine Wasserfärbung, die nach kurzer Zeit 

verschwindet. 
•	 Mit Verfärbungen bei Einrichtungsgegenständen aus Kunststoff so-

wie transparenten Silikonklebenähten ist zu rechnen.
•	 Versehentlich verschüttetes Medikament kann Textilien irreversibel 

färben.
Ch.-B. und Verfalldatum: siehe Verpackung.
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Instructions for use
Pharmaceutical firm: JBL GmbH & Co. KG
Dieselstraße 3, 67141 Neuhofen, Germany +49(0)623641800
Oodinol Plus 250
100 ml solution as an additive for 1000 l of tank water
Active ingredients according to type and amount:
100 ml contain:	 copper sulphate pentahydrate (1180 mg)
		  methylthioninium chloride (80 mg) 
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Medication to treat velvet disease caused by protozoans causing clou-
diness of the skin and belonging to the oodinium group (Piscinoodinium 
pillularis in fresh water, Amyloodinium ocellatum in salt water, Crypto-
carion, Chilodonella, Ichthyobodo (Costia) and other ornamental fish in 
fresh water and salt water. 
A velvety coating on the skin, which may be yellowish, whitish, grey or 
brownish or barely visible small spots which are much smaller than in 
Ichthyophthirius, are a visible sign of disease. A severe infection of the 
gills may be recognised by an increased respiratory rate and splayed gills.
The following unspecific symptoms can also be observed in fish infected 
with the parasites mentioned above and others: Rubbing on objects, 
clamped fins, refusal to feed, reduced mobility, apathy, dark colouring.
Contraindications: None known.
Caution: Do not use in invertebrates (e.g. corals, shrimps and other 
crustaceans) in fresh water and salt water. Is not tolerated by snails and 
other molluscs (e.g. shell fish).
Adverse reactions: None known. In case you observe adverse reac-
tions in your fish, please inform us and your veterinarian or pharmacist.
For ornamental fish in an aquarium
Use: Prior to use, any active carbon should be removed from the filter, 
UV-C appliances and CO2 fertilisation should be switched off and, in 
salt water, skimmers and ozonisers should be switched off in addition.
50 % of the water should be changed prior to application. A diaphragm pump 
with an air stone should be used to aerate the tank during the treatment.
JBL Oodinol Plus 250 should generally be added in the morning and the 
animals observed.
Dose:
Day 1: 10 ml per 100 l of water
Day 2: Use a copper test to check the copper content.
For levels below 0.05 mg/l of copper: add a follow-up dose 10 ml per 100 
l of water. For levels between 0.1 and 0.15 mg/l of copper: add a follow-up 
dose of 5 ml per 100 l of water.
Day 3: Like Day 2.
Day 5: Like Day 2.
Day 10: The treatment is now completed.
After the treatment has been completed, at least 70 % of the water must 
be changed and the substrate must be vacuumed thoroughly with gravel 
cleaner. 
Use only 75 % of the dosage indicated in soft fresh water with a carbo-
nate hardness below 4 ° dKH.
Please note: As copper tends to be deposited in water, the effective 
concentration of 0.3 mg/l should be monitored daily with a copper test 
during the treatment and a follow-up dose added if necessary. Each 
dose of 10 ml of Oodinol Plus 250 raises the copper level of 100 l of tank 
water by 0.3 mg/l. 
Due to the afore-mentioned property of copper, namely the tendency to be 
deposited, we urgently recommend carrying out the required treatments 
in a quarantine tank if possible. This way, uncontrolled accumulation of 
copper in the tank where the fish are kept, which may jeopardise the plant 
life and animal life in the tank in the future, can be avoided effectively.
Due to the fact that some Oodinium pathogens in fresh water also have 
photosynthesis pigments, darkening the fish tank for 3 – 4 days may 
contribute to the success of the treatment.
Feeding during the treatment: The fish should not be fed during the 
first three days of treatment. After that, feeding can be resumed with 
reduced amounts.
Filtering during the treatment: JBL Oodinol Plus 250 causes massive 
damage to the cleansing bacteria in the filter. We recommend cleaning of 
the filter thoroughly or, better yet, replacing the filter after the treatment 
has been completed. 
What to do in case of an overdose, interruption or discontinuation: 
If an overdose is discovered, at least half of the water must be changed 

Kullanma Talimatı
Farmasötik Şirket: JBL GmbH & Co. KG
Dieselstraße 3, 67141 Neuhofen, Almanya, +49 6236 41800
Oodinol Plus 250 
1000 litre akvaryum suyuna eklenmek üzere 100 ml solüsyon
Tür ve miktara göre etken madde muhteviyatı: 
100 ml solüsyonunun muhteviyatı:	 1180 mg Bakır Sülfat-Pentahidrat
				    80 mg Metilen Mavisi
Süs balıkların derisi üzerinde görülen, kadifemsi bir oluşuma sebep 
olan, Oodinium grubundan (tatlı sularda Piscinoodinium pillularis, deniz 
suyunda görülen Amyloodinium ocellatum) Cryptocarion, Chilodonella, 
Ichthyobodo (Costia) gibi mikroorganizmaların tedavisinde kullanılır. 
Bu hastalığın gözle görülen belirtisi, balığın deri üzerinde ortaya çıkan 
(sarımsı, beyazımsı, grimsi veya kahverengimsi renkte olabilen) ka-
difemsi bir katmandır veya İchthyophthirius (beyaz benek) parazitin-
den oldukça küçük olan ve çıplak gözle görülmesi çok zor olan küçük 
noktalardır. Solungaçların şiddetli bir şekilde istila edilmesi durumunda, 
solunumda ciddi oranda hızlanma ve solungaç kapaklarında dışa doğru 
açılma görülür. 
Aşağıda belirtilen, fakat sadece bu hastalığa özel olmayan bazı belirtiler, 
yukarıda sözü edilen parazitlerin ve diğer parazitlerin istilası durumunda 
da gözlemlenebilir: Nesnelere sürtünme, yüzgeçlerde hareketsizlik, bes-
lenmeme, durgunluk, apati, renklerde kararma. 
Kontrendikasyonlar: Bilinen yoktur. 
Dikkat edilmesi gereken durumlar: JBL Oodinol Plus 250, kemikli balıklar 
(köpek balıkları ve vatozlar) için uygun değildir. Deniz suyunda veya tatlı 
suda yaşayan (mercan, karides ve diğer yengeç tür) omurgasız hayv-
anlarda kullanılmamalıdır. Salyangozlar ve diğer yumuşakçalar (örneğin 
midyeler) için, uygun değildir.
Yan etkiler: Bilinen yoktur. Balıklarınızda yan etkiler gözlemlemeniz ha-
linde, lütfen bu durumu bizimle birlikte veterinerinize veya eczacınıza 
bildiriniz.
Akvaryum süs balıkları içindir.
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Kullanma Şekli: Kullanım öncesi ve kullanım esnasında aktif karbon-
lar filtreden çıkartılmalıdir. Akvaryumda bulunan UV-C cihazları, CO2 
gübreleme cihazları ve deniz suyu akvaryumlarında kullanılan köpük-
lendirme ve ozonlama cihazları da kapatılmalıdır. Uygulama öncesinde, 
akvaryumun suyu %50 oranında değiştirilmelidir. Tedavi uygulaması 
sırasında, akvaryum hava taşlı bir diyafram pompası yardımıyla iyice 
havalandırılmalıdır. 
JBL Oodinol Plus 250, mutlaka sabah saatlerinde suya eklenmeli ve 
balıkların durum ve davranışları gözlemlenmelidir. 
Dozaj:
1. gün: 100 litre akvaryum suyuna 10 ml oranında ekleyiniz. 
2. gün: Bakır içeriğini ölçmek için bir bakır testiyle ölçüm yapınız. Testin 
sonucu 0,05 mg/l değerinin altında çıkarsa, 100 litre akvaryum suyu-
na 10 ml oranında aynı dozajı tekrar uygulayınız. Testin sonucu 0,1 ile 
0,15 mg/l değerleri arasında çıkarsa, 100 litre akvaryum suyuna 5 ml 
oranında ikinci bir doz uygulayınız. 
3. gün: İkinci gündeki işlemleri tekrarlayınız. 
5. gün: İkinci gündeki işlemleri tekrarlayınız.
10. gün: Tedavi tamamlanmıştır. 
Tedavi tamamlandıktan sonra, akvaryumun suyunu en az %70 oranında 
değiştiriniz ve çakıl temizleyicisi yardımıyla akvaryum tabanını iyice va-
kumlayarak temizleyiniz.  
Karbonat sertliği 4 °dKH değerinin altında olan yumuşak tatlı sularda, 
belirtilen dozajın %75’ini kullanınız. 
Dikkat: Bakır suda çökelme eğilimli bir madde olduğu için, etkin kon-
santrasyon miktarının 0,3 mg/litre seviyesinde tutulup tutulmadığı, her 
gün bakır testi yapılarak kontrol edilmelidir ve ihtiyaç halinde dozaj tekrar 
uygulanmalıdır. Her bir 10 ml Oodinol Plus 250 dozu, 100 litre akvaryum 
suyundaki bakır miktarını, 0,3 mg/litre seviyesinde artırır. 
Bakırın yukarıda belirtilen suda çökelme özelliği nedeniyle, gerekli teda-
vi uygulamasının mümkünse bir karantina tankı içerisinde yapılmasının 
gerekliliğini belirtmek isteriz. Böylelikle akvaryum içerisindeki tehlikeli ve 
kontrolsüz bakır artışının önüne geçilecektir.
Tatlı sudaki bazı Oodinium etmenlerinin fotosentez pigmentleri olması 
nedeniyle, akvaryumun 3–4 gün boyunca karanlık tutulması, tedavinin 
başarılı olmasına katkı sağlayabilir.  
Tedavi sırasında besleme: Tedavinin başlamasını takip eden ilk 3 gün, 
balıklara yem vermeyiniz. Bu sürenin ardından, azaltılmış miktarlarda 
olmak kaydıyla, yem vermeye başlayabilirsiniz.
Tedavi sırasında filtreleme: JBL Oodinol Plus 250, filtredeki temizleyici 
bakterilere ciddi derecede zarar verir. Tedavi sonrası filtrenin iyice temiz-
lenmesini veya değiştirilmesini öneriyoruz.  
Aşırı dozaj uygulaması halinde veya tedaviye ara verilmesi ve ke-
silmesi durumunda: Aşırı doz kullanımında akvaryumun suyu, yarı 
yarıya oranında değiştirilmeli ve akvaryum tabanı iyice temizlenmelidir.
Doz kullanımı unutulursa, kısa sürede unutulan doz suya eklenmeli ve 
tedaviye devam edilmelidir. 
Kullanımdan sonra: Tedavi uygulandıktan sonra, akvaryum suyu 
yaklaşık olarak %70 oranında değiştirilmelidir. Akvaryum tabanında bi-
rikmesi muhtemel olan kalıntıların temizlenmesi için, akvaryum tabanı 
bir çakıl temizleyicisi yardımıyla iyice vakumlanmalıdır. Zarar gören 
temizleyici bakterilerinin yenilenmesi için, bakteri başlatıcı eklenmesi 
tavsiye edilir. 
Tedavi sırasında her gün, tedavinin tamamlanmasını takip eden ilk bir-
kaç gün, akvaryumdaki amonyum/amonyak ve nitrit seviyeleri kontrol 
edilmelidir. Nitrit seviyesinin 0,5 mg/litre sınırını aşması halinde, akva-
ryumun suyu derhal %50 oranında değiştirilmeli ve akvaryum suyuna, 
bakteri başlatıcı eklenmelidir. 
Isıdan ve ışıktan koruyunuz, orijinal ürün ambalajı içerisinde muhafaza 
ediniz.
•	 İlaçları, çocukların erişemeyeceği yerlerde saklayınız.
•	 Gıda elde edilen hayvanlarda kullanmayınız. 

Instrucţiuni de utilizare 
Firma farmaceutică: JBL GmbH & Co. KG
Dieselstraße 3, 67141 Neuhofen, Germania, +49 6236 41800
Oodinol Plus 250
100 ml soluţie ca aditiv pentru 1000 l apă de acvariu
Ingrediente active în funcţie de tip şi cantitate:
100 ml conţin:	 Sulfat de cupru pentahidrat 1180 mg
		  Clorură de metiltionină 80 mg 
Medicament pentru combaterea bolii de catifea cauzate de paraziţi 
flagelaţi din clasa Oodinium (Piscinoodinium pillularis în apă dulce, 
Amyloodinium ocellatum în apă sărată), Cryptocarion, Chilodonella, Ich-
thyobodo (Costia) şi altele la peştii ornamentali în apă dulce şi sărată. 
Semnul vizibil al îmbolnăvirii este o depunere catifelată pe piele, care 
poate fi gălbuie, albicioasă, gri sau maronie, resp. puncte abia vizibi-
le, care sunt semnificativ mai mici ca la Ichthyophthirius. În cazul în 
care infecţia branhiilor este puternică se poate observa o respiraţie 
accelerată şi branhiile sunt strânse.
Următoarele simptome nespecifice pot fi de asemenea observate în 
cazul unei infecţii cu unul dintre paraziţii menţionaţi mai sus precum şi 
alţii: frecarea de obiecte, aripioare lipicioase, refuzul mâncării, mişcare 
redusă , apatie, culoare închisă.
Contraindicaţii: Nu se cunosc.
Precauţii: A nu se utiliza în apă dulce şi sărată cu nevertebrate (de ex. 
corali, creveţi şi alte crustacee). Nu este suportat de melci şi alte moluşte 
(de ex. scoici).
Reacţii adverse: Nu se cunosc. În cazul în care observaţi reacţii ad-
verse la peşti, vă rugăm să ne informaţi atât pe noi, cât şi pe medicul 
dvs. veterinar sau farmacistul.
Pentru peşti ornamentali în acvariu
Mod de administrare: Înainte şi pe durata utilizării orice carbon activ 
trebuie îndepărtat din filtru, trebuie oprite dispozitivele UV-C şi aparatele 
de îmbunătăţire a nivelului de CO2 şi, în apă sărată, îndepărtătoarele 
de spumă şi ozonizatoarele trebuie oprite. 50% din apă va fi schimbată 
înainte de aplicare. Acvariul va fi aerat cu o pompă cu diafragmă şi piatră 
de aer în timpul tratamentului.
Adăugarea JBL Oodinol Plus 250 ar trebui realizată în principiu 
dimineaţa, cu supravegherea peştilor.
Dozaj:
1. zi: 10 ml la 100 l apă.
2. zi: Verificarea conţinutului de cupru cu un test de cupru. La valori sub 
0,05 mg/l cupru: se adaugă 10 ml la 100 l apă. La valori între 0,1 şi 0,15 
mg/l cupru: se adaugă 5 ml la 100 l apă.
3. zi: Ca în a 2-a zi.
5. zi: Ca în a 2-a zi.
10. zi: Tratamentul este terminat.
După terminarea tratamentului se va schimba min. 70% din apă, fundul 
acvariului se va aspira temeinic cu un aspirator de substrat. 
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În apă dulce dedurizată cu o duritate carbonatică sub 4 °d se va utiliza 
doar 75% din doza specificată.
Indicaţie: Deoarece cuprul are tendinţa de a se depune, în timpul trata-
mentului concentraţia eficientă de 0,3 mg/l se monitorizează zilnic cu un 
test de cupru, dacă este necesar, se dozează suplimentar. Fiecare doză 
de 10 ml de Oodinol Plus 250 creşte conţinutul de cupru în 100 l apă de 
acvariu cu 0,3 mg/l. 
Din cauza proprietăţii menţionate a cuprului, de a se depune, 
recomandăm expres realizarea aplicaţiilor într-un recipient de carantină. 
Astfel se poate evita eficient concentraţia necontrolată a cuprului în ac-
variul de creştere, care mai târziu ar putea reprezenta pericole.
Deoarece unii agenţi patogeni de Oodinium din apa dulce au şi pigmenţi 
de fotosinteză, o întunecare a acvariului timp de 3 - 4 zile poate ajuta la 
succesul tratamentului.
Hrănirea în timpul tratamentului: În primele trei zile de tratament peştii 
nu vor fi hrăniţi. Apoi se începe din nou hrănirea cu cantităţi reduse.
Filtrarea în timpul tratamentului: JBL Oodinol Plus 250 dăunează 
masiv bacteriilor curăţătoare din filtru. După terminarea tratamentului se 
recomandă curăţarea temeinică a filtrului, mai bine înlocuirea mediilor 
filtrante. 
Indicaţii în caz de supradoză, întrerupere sau încetare prematură 
a tratamentului: În cazul unei supradoze, jumătate din apă trebuie 
schimbată şi fundul acvariului trebuie aspirat temeinic.
Dacă o doză este omisă, aceasta trebuie administrată cât mai curând 
posibil şi tratamentul continuat conform reţetei.
După tratament: După tratament se schimbă aprox. 70 % din apa de 
acvariu. Fundul acvariului trebuie aspirat temeinic cu un aspirator de 
substrat, pentru a îndepărta eventualele resturi de medicament depuse. 
Adăugarea elementelor de activare a bacteriilor în apa de acvariu ajută 
la înlocuirea bacteriilor curăţătoare afectate. 
Vă rugăm să verificaţi zilnic nivelurile de amoniu/amoniac şi nitriţi în 
timpul tratamentului şi în primele zile de la încheierea tratamentului. În 
cazul în care nivelurile de nitriţi depăşesc 0,5 mg/l se va schimba imediat 
50% din apă şi se va adăuga în apa de acvariu un element de activare 
a bacteriilor.
A se feri de lumină şi căldură, păstraţi produsul în ambalajul original.
•	 A nu se lăsa la îndemâna copiilor. 
•	 A nu se administra animalelor destinate sacrificării pentru consum.
•	 Pentru animale. A nu se utiliza după data expirării.
•	 A nu se utiliza în combinaţie cu alte medicamente.
•	 Utilizarea condiţionatorilor pentru apă anulează efectul medicamen-

tului.
•	 Ingredientul activ cauzează colorarea apei, care dispare la scurt 

timp. 
•	 Poate avea loc decolorarea suprafeţelor de plastic şi silicon transpa-

rent.
•	 Vărsarea accidentală a medicamentului poate cauza decolorarea 

ireversibilă a suprafeţelor textile.
Ch.-B. şi data expirării: vezi ambalajul.
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•	 Son kullanma tarihi geçmiş ilaçları, hayvanlar için kullanmayınız. 
•	 Başka ilaçlarla beraber kullanmayınız. 
•	 Su düzenleyici maddelerle birlikte kullanılması, ilacın etkinliğini azaltır. 
•	 Etken madde, suda kısa süre içerisinde geçecek bir renklenme mey-

dana getirecektir.  
•	 Plastik malzemelerde ve şeffaf silikon yapıştırıcı kaynak izlerine ren-

klenme görülebilir. 
•	 Kazara kumaş üzerine dökülen ilaç, geri dönülemez bicimde renk 

solmasına neden olabilir. 
•	 Üretim Parti Numarası ve Son Kullanma Tarihi için, paketin üzerine 

bakınız. 
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Alkalmazási tájékoztató 
Gyógyszerészeti vállalat: JBL GmbH & Co. KG
Dieselstraße 3, 67141 Neuhofen, Germany +49 6236 41800
Oodinol Plus 250
100 ml oldat adalékként alkalmazva 1000 l akváriumi vízhez
Hatóanyagok fajtája és mennyisége:
100 ml tartalma:	 1180 mg réz-szulfát pentahidrát
		  80 mg metil-tioninium-klorid
Gyógyszer az Oodinium-csoport (Piscinoodinium pillularis édesvízben, 

HU

and the substrate vacuumed thoroughly.
If a dose is forgotten, it should be added as soon as possible and the 
treatment continued according to the instructions.
After use: After the treatment, approx. 70 % of the tank water should 
be changed. Here, the substrate should be vacuumed thoroughly with 
a gravel cleaner to remove any residual medication that may have been 
deposited. Adding bacteria starters to the tank water helps replace da-
maged cleansing bacteria. 
Please check the ammonium/ammonia and nitrite levels daily during 
treatment and the first days after the treatment is finished. If the nitrite 
levels are over 0.5 mg/l, a 50 % water change should be performed im-
mediately and a bacteria starter added to the tank water.
Protect from light and heat, store in the original packaging.
•	 Keep medication out of reach of children. 
•	 Not to be used in animals intended for human consumption.
•	 For animals. The medication may not be used any longer after the 

expiry date.
•	 Do not use with other medications.
•	 The use of water conditioners weakens the effect of the medication.
•	 The active ingredient causes discolouration of the water, which dis-

appears after a short time. 
•	 Discolouration of furnishings made of plastic and of transparent sili-

con adhesive seams may occur.
•	 Accidentally spilled medication can discolour textiles irreversibly.
Ch.-B. and expiry date: see packaging
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Amyloodinium ocellatum tengervízben), Cryptocarion, Chilodonella, 
Ichthyobodo (Costia) bőrzavarosodást előidéző és más élősködők által 
okozott fátyolbetegség leküzdésére édes- és tengervízi akváriumi dísz-
halak számára.
A megbetegedés látható jelei a hal bőrén lévő bársonyos bevonat, amely 
sárgás, fehéres, szürke vagy barnás lehet, ill. a szemmel alig látható kis 
pettyek, amelyek lényegesen kisebbek, mint az Ichthyophthirius eseté-
ben. A kopoltyúk erős fertőzöttsége esetén nagyon felgyorsult légzési 
frekvencia figyelhető meg és a kopoltyúk elállnak a testtől.
Ezenkívül még a következő, nem specifikus tünetek észlelhetők az em-
lített és további paraziták általi fertőzöttség esetén: akváriumi tárgyak-
hoz való dörgölőzés, behúzott uszonyok, táplálékfelvétel megtagadása, 
csökkent mozgékonyság, apátia, bőrszín elsötétülése.
Nem ismertek. Ha mellékhatásokat észlel a halainál, szíveskedjen azo-
kat közölni velünk, valamint állatorvosával vagy gyógyszerészével.
Akváriumi díszhalak számára
Alkalmazása: Az alkalmazás előtt el kell távolítani a szűrőből a ben-
ne lévő aktív szenet, le kell kapcsolni az UV-C készülékeket és a CO2-
trágyázást és a tengervízben még a habeltávolítót és az ózonizátort. 
Alkalmazás előtt le kell cserélni a víz 50 %-át. Kezelés közben az akvá-
riumot membrán szivattyú segítségével kiáramló-kővel levegőztetni kell.
A JBL Oodinol Plus 250 hozzáadását mindig reggelente és az állatokat 
figyelve kell elvégezni.
Adag:
1.	 nap: 10 ml szer 100 l vízhez.
2.	 nap: a réztartalom ellenőrzése réztesztelővel. 0,05 mg/l réz értékek 
alatt: 10 ml utánadagolása 100 l vízhez. 0,1 és 0,15 mg/l réz értékek 
között: 5 ml szer utánadagolása 100 l vízhez.
3.	 nap: mint a 2. nap
5.	 nap: mint a 2. nap
10. nap: a kezelés lezárult.
A kezelés lezárása után min. 70 %-os vízcserét kell elvégezni, s eköz-
ben az akvárium alját alaposan szívassuk le egy aljzattisztítóval.
4 NK° alatti karbonátkeménységű lágy vízben csak a megadott adag 75 
%-át alkalmazzuk. 
Utalás: Mivel a vízben lévő réz hajlamos arra, hogy lerakódjon, ezért 
kezelés közben egy réztesztelővel naponta ellenőrizni kell a 
0,3 mg/l hatásos koncentrációt és szükség esetén pótlólag utánadagolást 
kell végezni. Az Oodinol Plus 250 minden 10 ml-es adagolása 100 l ak-
váriumi víz réztartalmát 0,3 mg/l értékkel megemeli.
A réz említett azon tulajdonsága alapján, hogy leülepedik, nyomatéko-
san azt ajánljuk, hogy a szükségessé váló kezeléseket lehetőleg egy 
karantén-medencében végezzék el. Ezáltal hatékonyan elkerülhető a 
réz ellenőrizetlen feldúsulása a megszokott akváriumban, ami később 
veszélyeket okozhatna. Mivel néhány édesvízi Oodinium-kórokozó 
fotoszintézis-pigmensekkel is rendelkezik, ezért az akvárium 
3 – 4 napon keresztüli leárnyékolása alátámasztja a kezelés sikerét.
Etetés a kezelés közben: A kezelés első három napján ne etessük a ha-
lakat. Ezután csökkentett adagú eleséggel ismét elkezdhetjük az etetést. 
Szűrés a kezelés közben: A JBL Oodinol Plus 250 szer masszívan ká-
rosítja a szűrőben lévő tisztítóbaktériumokat. A kezelés befejezése után 
ajánljuk a szűrő alapos megtisztítását, de inkább a szűrőanyagok cseréjét. 
Útmutatások a túladagolás, a kezelés megszakítása és abbahagyá-
sa esetére: Túladagolás megállapítása esetén le kell cserélni legalább 
a víz felét és alaposan le kell szívatni az akvárium alját.
Ha egyszer elfelejtkeztünk egy adagolásról, úgy azt lehetőleg hamar 
pótoljuk, majd a leírtak szerint folytassuk a kezelést. 
Alkalmazás után: A kezelés után le kell cserélni az akváriumi víz kb. 70 
%-át. Eközben a gyógyszer esetleg lerakódott maradványainak eltávolí-
tása érdekében egy aljzattisztítóval alaposan szívassuk el az akvárium 
alját. Baktérium indító szerek akváriumi vízhez történő adása segíti a 
károsodott tisztító baktériumok pótlását. 



使用說明
JBL有限兩合公司，德國諾伊霍芬市 郵編67141 電話：+49 6236 41800

Oodinol Plus 250
將100 ml 溶液作為添加劑加入1000 l 池水

有效成分種類及含量：
100 ml包含：	 五水合硫酸銅1180 mg
		  亞甲藍80 mg 

本药剂可被用于治疗由卵圓蟲屬單細胞皮膚寄生蟲（淡水中的
Piscinoodinium pillularis，鹹水中的Amyloodinium ocellatum）、隱
核蟲、斜管蟲、口丝蟲（Costia）等引起的淡水或鹹水觀賞魚的絲絨病。 
這種疾病的典型症狀為魚身體上出現絲絨狀白色、灰色或棕色的覆蓋層
或肉眼幾乎難以識別的小斑點，此類斑點要比小瓜蟲感染造成的斑點小
很多。魚鰓感染嚴重時魚會出現呼吸頻率明顯升高且魚鰓張開的狀況。
此外，前述寄生蟲或其他寄生蟲的感染還可能造成如下症狀：魚用身體和
池內物體磨蹭、魚鰭夾緊、拒絕進食、遊動減少、無精打采和顏色變深。

禁忌症：未知

警告提示：不得將本藥劑用於淡水或鹹水中的無脊椎動物（珊瑚、蝦類
和其他甲殼類動物等）。蝸牛和其他軟體動物（例如貝類）不能承受本藥
劑的作用。

副作用：未知。如果您在使用中發現本藥劑對您的魚產生副作用，請告知我
方以及您的獸醫或藥劑師。

適用於水池中的觀賞魚

使用：在使用前必須將池水中的活性炭從過濾器中移除。UV-C 設備和
CO
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 施肥設備必須被關閉，鹹水中的除沫器和臭氧發生器也必須被關閉。

在使用前應更換 50 % 的池水。在治療期間應當利用一個帶有導氣石的膜
片式泵對水池進行通風。
JBL Oodinol Plus 250的使用原則上應在早晨進行且須同時對魚進行
觀察。

劑量：
第1天：將10 ml 藥劑加入100 l 池水。
第2天：通過銅測量監控銅含量。當銅含量低於0.05 mg/l 時：將10 ml藥
劑補充加入 100 l 池水。當銅含量介於 0.1 和 0.15 mg/l 之間時：將 5 
ml 藥劑補充加入100 l 池水。
第3天：與第2天相同。
第5天：與第2天相同。
第10天：治療已完成。

治療完成後應更換70 % 以上的池水並利用池底抽吸器對池底進行徹底
的抽吸清潔。 
對於碳酸鹽硬度低於4 ° dKH 的軟淡水僅可使用寫明劑量的75 % 。

說明：因為水中的銅容易發生沉積，應當在治療期間通過銅測量每日監控
有效濃度0.3 mg/l ，並在必要時進行補充施藥。每向100 l池水中添加10 
ml Oodinol Plus 250 就會使銅含量上升0.3 mg/l。 
鑒於銅前述的沉積特性，我們強烈建議您盡量在一個隔離池內進行所有必
要的應用。這可以有效地避免魚池內出現銅含量過高並因此對魚造成威脅。
因為淡水中一些絲絨病病原體也具有光合色素，將水池在3至4天的時間內遮
暗能夠起到促進治療效果的作用。

治療期間的喂食：在治療開始後的前三天不應對魚進行喂食。然後可恢複
喂食但應降低喂食量。

Информация к применению
Фармацевтическое предприятие: JBL GmbH & Co. KG
Дизельштрассе, 3, 67141 Нойхофен, Германия +49 6236 41800
Oodinol Plus 250 (Оодинол плюс)
Раствор 100 мл в качестве добавки на 1000 л аквариумной воды
Активные вещества, по виду и количеству:
100 мл содержат:	 1180 мг пентагидрата сульфата меди
			   80 мг хлорида метилтиониния
Лекарственный препарат против «бархатной болезни», возникаю-
щей у декоративных рыб в пресной и морской воде при поражении 
паразитами группы оодиниум (Oodinium), вызывающими помут-
нение кожи (в пресной воде - Piscinoodinium pillularis, а в морской 
- Amyloodinium ocellatum), криптокарионом, хилодонеллой, ихтио-
бодо (костией) и др.
Видимый признак заболевания – бархатный налет на коже, мо-
гущий иметь желтоватую, беловатую, серую или коричневатую 
окраску, и (или) едва заметные мелкие точки, намного мельче, чем 
при поражении ихтиофтириусом. При сильном поражении жабр 
наблюдается значительно повышенная частота дыхания, жабры 
оттопыриваются.
Кроме того, при поражении названными и другими паразитами мо-
гут наблюдаться следующие неспецифические симптомы: трение 
об элементы декорации и оборудования аквариума, сжатые плав-
ники, отказ от приема корма, сниженная подвижность, апатия, по-
темнение окраски.
Противопоказания: не установлены.
Предупреждение: не применять для обработки беспозвоночных 
(напр., кораллов, креветок и других ракообразных) в пресной и 
морской воде. Не переносится улитками и другими моллюсками.
Побочное действие: не установлено. При наблюдении побочного 
действия у ваших рыб просьба сообщить нам, а также вашему ве-
теринару или фармацевту.
Для декоративных рыб в аквариуме

Применение: перед применением следует удалить из фильтра 
активированный уголь, отключить ультрафиолетовые стерилиза-
торы УФ-C и систему удобрения СО2, а в морской воде – дополни-
тельно отключить пенообразователь (скиммер) и озонатор. 
Перед применением следует заменить воду на 50 %. Во время об-
работки аквариум следует аэрировать с помощью мембранного 
насоса с аэраторным камнем. 
Добавление медикамента «JBL Oodinol Plus 250» всегда следует 
производить утром, наблюдая при этом за реакцией рыб.
Дозировка:
1-й день: 10 мл на 100 л воды. 
2-й день: контроль концентрации меди тестом на медь. При кон-
центрации меди ниже 0,05 мг/л: повторно добавить 10 мл на 100 
л воды. При концентрации меди от 0,1 до 0,15 мг/л: повторно до-
бавить 5 мл на 100 л воды.
3-й день: как во 2-й день.
5-й день: как во 2-й день.
10-й день: лечение завершено.
После окончания лечения заменить воды не менее чем на 70 %, 
при этом тщательно очистить грунт с помощью сифона. 
В мягкой пресной воде с карбонатной жесткостью ниже 4 ° kH при-
менять только 75 % указанной дозы.
Примечание: Поскольку медь склонна к образованию отложений 
(осадка) в воде, то в период лечения нужно ежедневно следить за 
поддержанием эффективной концентрации 0,3 мг/л с помощью те-
ста на медь и при необходимости добавлять дополнительную дозу. 
Каждая доза оодинола-плюс (10 мл) увеличивает концентрацию 
меди в 100 л аквариумной воды на 0,3 мг/л.
В связи с указанным свойством меди образовывать отложения 
настоятельно рекомендуем проводить необходимую обработку 
по возможности в карантинной емкости. Таким образом можно на-
дежно избежать неконтролируемого обогащения медью основного 
аквариума, в котором содержатся рыбы, иначе это может вызвать 
негативные последствия.
Поскольку некоторые возбудители группы Oodinium в пресной 
воде имеют также пигменты фотосинтеза, затемнение аквариума 
на 3 – 4 дня может поддержать эффективность лечения.
Кормление во время обработки: после начала обработки не 
кормить рыб в течение первых трех дней. С 4-го дня возобновить 
кормление сниженным количеством корма.
Фильтрование воды во время обработки: «JBL Oodinol  Plus 
250» наносит большой ущерб очищающим бактериям в фильтре. 
Рекомендуем после завершения лечения тщательно очистить 
фильтр, а лучше – заменить фильтрующую среду.
Примечания на случай передозировки, перерывов в обработ-
ке и отмены препарата: в случае обнаружения передозировки за-
менить воду не менее чем наполовину и тщательно очистить грунт 
сифоном. 
Если вы забыли добавить новую дозу, следует сделать это как 
можно скорее, а затем продолжать обработку указанным выше 
образом.
После применения: после завершения лечения аквариумную 
воду следует заменить примерно на 70 % При этом тщательно очи-
стить грунт с помощью сифона, чтобы удалить возможно осевшие 
остатки медикамента. Добавление в аквариумную воду специаль-
ной бактериальной «закваски» (живых культур бактерий), помо-
гает заменить очищающие бактерии, если они были уничтожены.
Во время обработки и первые дни после окончания обработки еже-
дневно контролируйте значения аммония (аммониака) и нитрита. 
При значениях нитрита выше 0,5 мг/л следует немедленно заме-
нить воду на 50 % и добавить в аквариумную воду живые культуры 
бактерий.

사용 안내
제약회사: 주식회사 JBL
독일 노이호펜시(우편번호 67141), 전화번호: +49 6236 41800

오디놀 플러스
액제100 ml: 수조수 1000리터 투입용

약품성분의 종류와 함유량:
100 ml 당 함유량:	 황산구리(Ⅱ)5수화물1180 mg
			   메틸렌블루80 mg 

오디니움류의 편모충(담수에서는Piscinoodinium pillularis, 해수에서
는 Amyloodinium ocellatum), 해수산 백점충, 키로도넬라, 코스티아 
등에 의해 야기되는 담수 및 해수 수조 관상어의 벨벳병 치료제

발병의 가시적 징후는 황색, 백색, 회색 혹은 갈색의 벨벳 같은 표피 이
물질 내지 눈으로 볼 수 없을 정도의 작은 반점인데, 이 반점은 담수산 
백점충의 경우보다 훨씬 작습니다. 아가미에 심하게 감염되었을 경우 
호흡횟수가 극심하게 증가하며 아가미가 벌어지게 됩니다. 
그 밖에도 위에서 언급된 기생충들과 기타 기생충들에 감염되었을 경
우 다음과 같은 불특정한 증상들이 관찰됩니다: 내부 설치물에 몸을 부
벼대며, 지느러미를 움직이지 않고, 먹이를 거부하고, 동작이 둔화되고, 
무감각해지며, 체색흑화가 일어납니다.

역효과: 알려진 바 없음.

경고사항: 담수 및 해수 무척추동물(예를 들면, 산호, 새우와 기타 게
류)에는 본 약품을 사용하지 마십시오. 달팽이와 기타 연체동물(예를 
들어, 조개류)은 본 약품에 대해 내성이 없습니다.

부작용: 알려진 바 없음. 본 약품의 부작용을 발견할 경우 본사 내지 수
의사 혹은 약사에게 신고해 주십시오.

수조관상어용

사용방법: 본 약품을 사용하기 전에 여과기의 기존 활성탄을 제거하고, 
자외선 살균기와 CO
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발생기를 차단해야 합니다. 해수의 경우는 추가

로 기포생성기와 오존생성기도 차단해야  합니다.
본 약품을 사용하기 전에 수조수50 %를 환수하십시오. 본 약품으로 
치료하는 동안 에어스톤이 달린 격막펌프를 이용하여 수조를 환기해
야 합니다. 
JBL 오디놀 플러스는 원칙적으로 동물을 잘 관찰하며 아침에 투여해
야 합니다.

권장투약량:
1일: 물 100 리터에 10 ml 투약.
2일: 구리 테스트로 구리 함량 검사. 구리 함량이 0.05 mg/l 미만일 경
우 100 리터에 10 ml을  재투약하십시오. 구리 함량이0.1 mg/l과 0.15 
mg/l 사이인 경우100 리터에 5 ml 을 재투약하십시오.

3일: 2일과 마찬가지로 구리 함량 검사. 
5일: 2일과 마찬가지로 구리 함량 검사.
10일: 치료 완료.

치료가 끝난 후 적어도 수조수 70%를 환수하십시오. 이때 오물흡입기
로 하층토를 철저히 흡인하십시오. 
탄산염 경도가 4°dKH 미만의 담수 단물에서는 지시된 권장투약량의 
75%만 사용하십시오. 

주의사항: 구리 성분은 물에서 침전하는 성향이 있기 때문에 치료기간 
중 매일 구리 테스트를 하여 적정 농도 0.3 mg/l를 유지하도록 확인해
야 하고, 필요하다면 추가로 투약해야 합니다. 오디놀 플러스 10ml를 
투여하면 수조수 100리터의 구리 함량은 0.3 mg/l 정도 높아집니다. 
위에서 언급한 구리의 침전성 때문에 가능한 한 격리수조에서 본 약품
을 사용할 것을 권합니다. 사육수조에 구리 성분이 제어되지 않고 축적
되면 차후에 위험이 될 수 있기 때문에 격리수조를 사용함으로써 효과
적으로 위험을 예방할 수 있습니다. 

담수 오디니움 병원체들의 상당수가 광합성색소도 갖고 있기 때문에 
수조를 3 – 4일간 어둡게 해주면 치료의 효과를 높일 수 있습니다.

치료기간 중 먹이주는 방법: 치료 기간 중 처음 3일 동안에는 물고기에
게 먹이를 주지 마십시오. 그런 다음 양을 줄여 다시 먹이를 주십시오. 

치료기간 중 여과 방법: JBL 오디놀 플러스는 여과기 안에 있는 소독
용 박테리아를 대량으로 훼손하기 때문에 치료가 끝난 후 여과기를 철
저히 소독하거나 더 좋은 방법으로는 여과재를 새 것으로 교체할 것
을 권합니다.

과다투여 , 투여중단 및 중지 시 주의사항: 과다투여를 확인한 경우 적
어도 수조수 50%를 환수하고 하층토를 흡인해야 합니다.
1회 투약을 잊어버린 경우 빠진 분량을 가능한 한 빨리 투여하고 처방
대로 치료를 계속해야 합니다.

약물치료 후: 치료 후 수조수 약 70 %를 환수해야 합니다. 이때 가라앉
았을 수도 있는 약품 잔류를 제거하기 위해 하층토를 오물흡입기로 흡
인해야 합니다. 박테리아 스타터를 수조수에 넣어 주면 훼손된 소독용 
박테리아를 다시 보충하는데 도움이 됩니다. 
치료 중 그리고 치료가 끝난 후 처음 며칠 간은 매일 암모늄/암모니
아 그리고 아질산염 농도를 확인하십시오. 아질산염 농도가 0.5 mg/l
를 초과할 경우 수조수 50%를 즉시 환수하고 박테리아 스타터를 수조
수에 투여해야 합니다. 

직사광선을 피하고 서늘한 곳에 원래의 포장용기에 넣어 보관하십시오.

•	 본 약품은 아이들의 손이 닿지 않는 곳에 보관하십시오. 
•	 식품가공용 동물에는 사용하지 마십시오.
•	 본 약품은 동물용이며, 표시된 유통기한 경과 후에는 사용하지 마십

시오.
•	 다른 약품과 함께 사용하지 마십시오.
•	 본 약품은 수질안정제를 사용하면 그 효능이 없어집니다.
•	 본 약품 성분은 수조수를 변색시키지만 잠시 후 그 변색은 사라집니다.
•	 수조 내부의 플라스틱 제품이나 투명한 실리콘 접착부분이 본 약품

의 사용으로 변색될 수 있음을 고려하십시오.
•	 본 약품을 실수로 쏟을 경우 섬유가 변색되어 원상복구가 불가능하

게 됩니다.
•	 Ch.-B. 와 유효기간: 포장지 참조
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治療期間的過濾：JBL Oodinol  Plus 250 會對過濾器內的清潔細菌
造成嚴重損害。我們建議在治療結束後對過濾器進行徹底清洗、最好更
換過濾媒質。

針對劑量過高、治療中斷或出現沉澱情況的說明：確認發生劑量過高情況
時應當將一半以上的水更換掉並對池底進行徹底的抽吸清潔。
如果忘記按時施藥，應盡快補充施藥，然後按照前述說明繼續治療。

治療結束後：治療結束後應當更換約70 % 的池水並利用池底抽吸器對池
底進行徹底的抽吸清潔，以清除可能沉澱在池底的殘餘藥劑。向池水中添
加有益菌繁殖劑可以對受損的清潔細菌的恢複起到幫助。  
請在治療期間以及治療結束後最初的幾天每日檢測池水內銨/氨以及亞硝
酸鹽的含量。當亞硝酸鹽含量高於0.5 mg/l 時應當立即更換50% 的池水
並向池水中加入有益菌繁殖劑。

防止本藥劑受光受熱，應將其存放於原包裝內。

•	 請將本藥劑放置於兒童無法觸及之處。
•	 不得將本藥劑用於食用魚。
•	 已過保質期的藥劑不得再被使用。
•	 不得與其他藥劑共同使用。
•	 淨水劑的使用會使本藥劑喪失功效。
•	 本藥劑的有效成分會導致池水變色，池水顏色在較短時間內會恢複正

常。
•	 本藥劑的使用可能會導致池內塑料裝飾品和透明矽膠密封條變色。
•	 意外灑落的藥劑可能會使紡織品染色且無法再被清洗掉。

產品批號和保質期：請見包裝

2012年6月

Pharmazeutischer Unternehmer:
JBL GmbH & Co. KG
67141 Neuhofen, Germany
+49 (0)6236 41800, www.jbl.de

CZVlastnosti a použití 
Farmaceutický výrobce: JBL GmbH & Co. KG
Dieselstraße 3, 67141 Neuhofen, Německo +49 6236 41800
Oodinol Plus 250
100 ml roztoku na 1000 l vody v akváriu

Aktivní látky:
100 ml obsahuje:	 síran měďnatý pentahydrát 1180 mg
		  methylthioniniumchlorid 80 mg 
Léčivý přípravek proti oodinóze akvarijních ryb vyvolané parazity ze 
skupiny Oodinium (Piscinoodinium pillularis ve sladké vodě, Amyloodi-
nium ocellatum v mořské vodě), Cryptocarion, Chilodonella, Costia a 
jinými. 
Viditelný příznak napadení je sametový povlak na těle ryby. Může být 
bělavý, šedý, nažloutlý až nahnědlý. Někdy zpozorujeme na těle post-
ižené ryby i drobounké světlé tečky, které jsou výrazně menší než u 
„krupice“. Při silném napadení žáber ryba zrychleně dýchá a odstávají 
jí skřele. 
Další, nespecifické příznaky vyskytující se i u jiných nemocí je otírání se 
o předměty v akváriu, stažení ploutví, odmítání potravy, snížená pohy-
blivost až apatie, ztmavnutí.  
Kontraindikace: Nejsou známy.
Upozornění: U korálů a jiných bezobratlých v mořském i sladkovodním 
akváriu může nastat jejich úhyn. Proto přípravek aplikujte rybám v od-
dělené nádržce. Sladkovodní bezobratlí (krevetky, kraby, raci, plži aj.) 
přípravek také nesnášejí. Proto i zde postupujte podobně. 
Nežádoucí účinky: Nejsou známy.
Pro akvarijní ryby
Použití: Před použitím musí být z filtru odstraněno aktivní uhlí, vypnuta 
sterilizace UV-C a hnojení CO2 a v mořském akváriu i odpěňovač a ozo-
nizátor. Před léčbou vyměňte 50% vody v akváriu. Během léčby je třeba 
akvárium dobře provzdušňovat. Aplikace přípravku by se měla provádět 
ráno a ryby potom pozorovat.
Dávkování:
1.	 den: 10 ml na 100 l vody
2.	 den: kontrola obsahu mědi testem. Při hodnotě pod 0,05 mg/l při-
dáme 10 ml přípravku na 100 l vody, při hodnotě mezi 0,1 a 0,15 mg/l 5 
ml na 100 l vody.
3.	 den: jako 2.den
5.	 den: jako 2.den
10. den: ukončení léčby
Po ukončení léčby vyměňte 70% vody a vyčistěte odkalovačem dno. 
Ve sladkovodním akváriu s tvrdostí vody pod 4 °d (UT) nur 75 % der 
angegebenen Dosis verwenden.
Upozornění: Protože účinná látka – měď má tendenci vypadávat ve 
formě nerozpustných a tudíž neúčinných sloučenin na dno, je vhodné 
hladinu rozpustné mědi monitorovat. Minimální účinná koncentrace 0,3 
mg/l. Pokud je naměřená koncentrace nižší, je třeba dodávkovat  10 ml 
přípravku na 100 l vody. Z téhož důvodu doporučujeme provádět léčku v 
karanténní nádržce, aby se měď neusazovala na dně akvária.
Protože mnohá sladkovodní oodinia jsou schopná fotosyntézy, je vhod-
né nádrž na 3 – 4 dny zatemnit.
Krmení během léčby: První tři dny léčby nekrmte ryby vůbec a potom 
jen redukovanými dávkami. 
Filtrace během léčby: JBL Oodinol  Plus 250 ničí užitečné bakterie ve 
filtru. Proto doporučujeme po léčbě důkladné vyčištění filtru nebo lépe 
náhradu médií novými. 
Postup při předávkování nebo vysazení léčby: V případě předávko-
vání vyměňte polovinu vody. Pokud zapomenete na opakovanou dávku, 
aplikujte ji co nejdříve a potom pokračujte dle schematu léčby. 
Po léčbě: Výměna 70% vody a vyčištění dna odkalovačem. Aplikace bak-
teriálních „startérů“ pomůže znovu rychle nastavit biologickou rovnováhu.
Během léčby a několik dní po ní kontrolujte koncentrace amoniaku a 
dusitanů. Pokud dusitany překročí koncentraci 0,5 mg/l, ihned vyměňte 
50% vody v nádrži a aplikujte bakteriální „startér“.
Chraňte před světlem a teplem v originálním obalu.
•	 Držte mimo dosah dětí. 

Användarinformation 
Farmaceutiskt företag: JBL GmbH & Co. KG
Dieselstraße 3, 67141 Neuhofen, Tyskland, +49 6236 41800
Oodinol Plus 250
100 ml lösning som tillsats till 1000 l akvarievatten
Verksamma ämnen efter art och mängd:
100 ml innehåller:	kopparsulfatpentahydrat 1180 mg
		  metyltioniniumklorid 80 mg 
Läkemedel för behandling av akvariefiskar i söt- och saltvatten vid sam-
metssjuka (peppar-och-salt-sjuka) som orsakas av hudgrumlare i Oodini-
um-gruppen (Piscinoodinium pillularis i sötvatten, Amyloodinium ocellatum 
i saltvatten), Cryptocarion, Chilodonella, Ichthyobodo (Costia) med flera.
Synbart tecken på sammetssjuka är en sammetsliknande beläggning på 
huden, som kan vara gulaktig, vitaktig, grå eller brunaktig, eller knappt 
synliga små punkter som är betydligt mindre än vid Ichthyophthirius 
(vita-pricksjukan). Vid svåra angrepp på gälarna andas fiskarna häftigt 
och spänner ut gälarna.
Dessutom kan man observera följande allmänna symtom som tecken på 
angrepp av dessa eller andra parasiter: Fiskarna stryker sig mot föremål, 
håller fenorna hopfällda, matvägrar, rör sig mindre, är apatiska och de-
ras hudfärg mörknar.
Kontraindikationer: Ej kända.
Riskupplysningar: Får inte användas i söt- och saltvattenakvarier med 
ryggradslösa djur (t.ex. koraller, räkor och andra kräftdjur). Snäckor och 
andra blötdjur (t.ex. musslor) tål inte läkemedlet.
Biverkningar: Ej kända. Om biverkningar observeras hos fiskarna, in-
formera JBL och rådgör med veterinär eller apotekare.
För akvariefiskar
Bruksanvisning: Före behandlingen ska aktivt kol tas bort från akvarie-
filtret och får inte finnas där under behandlingen. Dessutom ska UV-C-
enheter och CO2-tillförseln stängas av. I saltvattenakvarier måste även 
proteinskummaren och ozonisatorn stängas av.
Gör ett delvattenbyte på 50 % före behandlingen. Under behandlingen ska 
akvariet genomluftas med hjälp av en membranpump med utströmmarsten.
JBL Oodinol Plus 250 ska principiellt tillsättas på morgonen och djuren 
samtidigt observeras.
Dosering:
Dag 1: 10 ml per 100 liter vatten.
Dag 2: Kontrollera kopparhalten med ett koppartest. Vid värden under 
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0,05 mg/l koppar: Efterdosera med 10 ml per 100 liter vatten. Vid värden 
mellan 0,1 och 0,15 mg/l koppar: Efterdosera med 5 ml per 100 liter vatten.
Dag 3: Som dag 2.
Dag 5: Som dag 2.
Dag 10: Behandlingen är nu avslutad.
Efter avslutad behandling gör ett vattenbyte på minst 70 % och sug då 
rent bottenmaterialet noga med en slamklocka/-sug. 
I mjukt sötvatten med karbonathårdhet under 4 °dKH ska dosen reduce-
ras till 75 % av den angivna dosen.
Observera: Eftersom koppar ha benägenhet att anrikas i vatten bör den 
verksamma koncentrationen på 0,3 mg/l övervakas varje dag med ett 
koppartest. Efterdosera om så behövs. Varje dos om 10 ml Oodinol Plus 
250 ökar kopparhalten i 100 liter akvarievatten med 0,3 mg/l. 
På grund av denna egenskap hos koppar rekommenderar vi att utföra 
den nödvändiga behandlingen separat i ett karantänakvarium. Då kan 
man effektivt undvika att koppar anrikas okontrollerat i det normala ak-
variet, vilket senare kan bli farligt för fiskarna.
Då vissa organismer i Oodinium-gruppen i sötvatten dessutom har foto-
syntespigment kan behandlingsresultatet förbättras genom att mörkläg-
ga akvariet under 3–4 dagar.
Utfodring under behandlingen: Under de första tre behandlingsda-
garna bör fiskarna inte utfodras. Börja sedan utfodringen igen med re-
ducerad fodermängd.
Filtrering under behandlingen: Nyttobakterierna i filtret skadas svårt av 
JBL Oodinol Plus 250. Vi rekommenderar att rensa filtermaterialet noga 
när behandlingen är avslutad eller ännu bättre att byta ut filtermaterialet. 
Anvisningar vid överdosering, paus i behandlingen eller om den 
avbryts helt: Om överdosering konstateras, gör ett delvattenbyte på 
minst 50 % och sug rent bottenmaterialet noga.
Om en dos har glömts bör den ges så snart som möjligt. Fortsätt sedan 
enligt doseringsföreskriften.
Efter behandlingen: Efter avslutad behandling gör ett vattenbyte på minst 
70 %. Sug då rent bottenmaterialet noga med en slamklocka/-sug för att få 
bort eventuella rester av läkemedlet. Skadade nyttobakterier kan till viss 
mån ersättas genom tillsats av nyttobakteriepreparat till akvarievattnet.
Kontrollera ammonium-/ammoniak- och nitritvärdena varje dag under be-
handlingen och under de första dagarna efter behandlingen. Om nitritvär-
dena ligger över 0,5 mg/l rekommenderar vi att genast göra ett delvatten-
byte på 50 % och att tillsätta ett nyttobakteriepreparat till akvarievattnet.
Skyddas mot ljus och värme. Lagras i originalförpackningen.
•	 Läkemedel ska förvaras oåtkomligt för barn! 
•	 Får inte ges till djur som är avsedda för livsmedelsproduktion.
•	 För djur. Läkemedel får inte användas efter utgångsdatum.
•	 Får inte användas samtidigt med andra läkemedel.
•	 Samtidig användning av vattenberedande preparat upphäver läke-

medlets effekt.
•	 Det verksamma ämnet färgar vattnet men missfärgningen försvinner 

efter en kort tid. 
•	 Räkna med missfärgningar på inredningsföremål i plast och på trans-

parenta limfogar med silikon.
•	 Spill kan färga textilier med fläckar som inte går ur.
Ch-B och utgångsdatum: se förpackningen
06/2012

HU Защищать от света и высокой температуры, хранить в заводской 
упаковке.
•	 Лекарственное средство беречь от детей.
•	 Не применять для лечения животных, употребляемых в пищу.
•	 Предназначено для животных. Не применять после истечения 

указанного срока годности.
•	 Не применять с другими лекарственными средствами.
•	 Использование средств для водоподготовки нейтрализует дей-

ствие лекарственного средства. 
•	 Активное вещество вызывает окраску воды, исчезающую через 

недолгое время. 
•	 Средство вызывает изменение окраски пластмассовых пред-

метов, находящихся в аквариуме, а также прозрачных силико-
новых клеевых швов.

•	 Случайно пролитый медикамент может необратимо окрасить 
текстильные изделия.

№ серии и срок годности указаны на упаковке
06/2012

Kezelés közben és a kezelés vége utáni első napokban kérjük naponta 
ellenőrizni az ammónium-/ammóniák- és nitritértékeket. 0,5 mg/l feletti 
nitritértékeknél azonnali 50 %-os vízcserét kell elvégezni és baktérium 
indító szert kell adni az akváriumi vízhez.
Fénytől és hőtől védve, eredeti csomagolásban tárolandó.
•	 A gyógyszert gyermekek elől gondosan el kell zárni!
•	 Nem alkalmazható élelmiszernyerés céljára szolgáló állatoknál.
•	 Állatok számára. A gyógyszert csak a lejárati időn belül szabad fel-

használni.
•	 Nem szabad más gyógyszerekkel együtt alkalmazni.
•	 Vízelőkészítők alkalmazása közömbösíti a gyógyszer hatását.
•	 A hatóanyag a víz elszíneződését okozza, ami rövid idő múlva eltűnik.
•	 Számolni kell a műanyagból készült akváriumi tárgyak, valamint az 

átlátszó szilikon-ragasztóvarratok elszíneződévével.
•	 A véletlenül kiöntött orvosság visszafordíthatatlanul elszínezheti a 

textíliákat.
Ch.-B. és lejárati idő: lásd a csomagolást
06/2012

•	 Nepoužívejte u hospodářských zvířat.
•	 Pro zvířata. Nepoužívejte po uplynutí záruční doby. 
•	 Nekombinujte s jinými léčivy.
•	 Použití přípravků na úpravu vody snižuje účinnost přípravku.
•	 Účinná látka způsobí zabarvení vody, které brzy zmizí.
•	 Přípravek může zabarvit plastové předměty včetně bezbarvého silikonu. 
•	 Přípravek může trvale potřísnit textilie. 
•	 V případě otázek se obraťte na veterináře nebo prodejce.
číslo šarže a záruční doba jsou uvedeny na balení
06/2012


